TYT Carpanlara Ayirma Test 01

6.

1 Xoxy xy-y?

5 isleminin sonucu nedir?
yo+yz Xy +XZ

X X—= X
A= B) *-¥ c) X
y Xty y
2
X X
D)= E)->
y

2. (4x2 —7)2 —(2x2+1)2 ifadesinin carpanlardan biri

asagidakilerden hangisidir?

A) x+3 B) x-7 C) 4x-7
D) 2x+1 E)12

3. "x= ﬁ—1
y= ﬁ+1

Buna gore, x3—y3 ifadesinin degeri kagtir?

A)-15 B)-14 C)-10 D)5 E) 10

4, X*-2x1=0

Buna gore, x2 +i2 toplami kactir?
X

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

5. x+a’h’=217
x* — xab +a’b” = 31 ise a + ab toplami kagtir?

A)3 B)5 C)7 D)9 E) 11

10.

a >0 ve b<0igin,

2, .2 1 1 1
a+b"=8ve —+—5=—
a? bp? 2

Buna gore, (a+b)2 ifadesi kagtir?

A)O B)4 C)9 D)16  E)25

a’ + ab + 3b -9 ifadesinin carpanlarindan biri,
asagidakilerden hangisidir?

A) a—b%3 B) a-3 C)a+3
D) a-1 E) a+b+3

x—l = 6«/5 ise, x+l ifadesinin degeri asagida-
X X

kilerden hangisidir?

A) 347 B)2 J11 C) 2419
D) 447 E)6 V6
a=11ise,

a® —3a% + 3a —1000 ifadesinin sonucu nedir?

A) 1 B)10  C)100 D)99  E)999

2 2
w =3 esitligini dogrulayan X orani
y

y
nedir?
1 1
A)—g B) 1 C) — D)—l E)——
3 4 3 4 3
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6x% —7x -3

11. 3x-2- isleminin sonucu nedir?

C)-1 D)1 E)3

12. (&= 2x)° — 11x% + 22x + 24 ifadesinin garpanla-
rindan biri agsagidakilerden hangisi degildir?

A) x+2 B) x+1 C) x4
D) x-3 E) x-2
2 ay2
13, XZ3XH2X e desi sadelesebilir bir kesir oldu-
x?>-m
gunargére,im Jnin: alabilecegigdegerler, toplami
nedir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
1
1 24x 1-—
14, | X— : X ifadesinin sadelesmis
= T
1+—+—2
XWX

bicimijasagidakilerden hangisidir?

A) x(x-1)
D) (x+1)?

B) x(x-1)?
E) x* (x—1)

C) x(x+1)

15. x2y + 3xy —2xy2 — x + 2y -3 ifadesinin ¢arpanla-
rindan biri agagidakilerden hangisidir?

A) x-2y
D) x2y -3

B) 2x—y
E) x-y+3

C) xy—1

net

16.

17.

18.

19.

20.

saltihyildiznet

2x3y —12x2y2 +18xy3

3 3 ifadesinin sadelesmis
Xy —9xy

bicimi asagidakilerden hangisidir?
A) 2x + 6y B) 2x — 6y C) 2X + 6y

X -3y X+ 3y X+ 3y
D) 2x+3y E) 2x-3y

2x -3y 2x+3y
a>b olmak lzere
a+b=8 |,

ise,@ ~b farki kacgtir?

a.b=15
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

x-y=y-z = 5 ise, X + 2 —2y2 ifadesinin degeri
kagtir?
C) 30

D)45  E)50

2 a a’ 1 b
+ - : +
a-b a+b g3_gp? ) la-b g2_p?
isleminin sonucu asagidakilerden*hangisidir?

AN B)a C)b D) g

E) a+b

4x3 - 7y3 =8 |.
ise,

5x% -2y% =10

(a2 + xy + yz)2 . (x2 —2xy+y2) nin degeri nedir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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